To euBaddv NG BAong kai n TTaPATTAEUPN AKUA TNG TETPAYWVIKAG
TTUpauidag

Ovopatendvouo podntomv

Huepounvia: /]

X «lleproyn emeEepyaciog aviikewévovy emiéste Ty eviod] «NEO OVTIKEILEVO»
KOl 6TOV KOTAA0Y0 Tov o epgaviotel emAEETE TV TETPAY®OVIKN Tupapido pe 0€om
x=1.5, y=0, z=0 ko axtiva Bdong = 2 kot Vyog = 4 povadec.

|

Emélre oty mopapida va epeavifovtat To DYog g, T0 «ELBVYPULLLLO TUALLOY KOl Ol
dy®viot tng.
o Mnropeite, ue v emidoyn « Néo oVTIKEIUEVO» VO EIGAYETOL EVO. KOVOVIKO

Tolbywvo kai va 1o torobetioete Katdlinio ate vo, tavti{etal ue ™ faon e
Topopiong;

o Mnropeite vo. voloyioete T0 gUP0OOV THS faong,

o Mnopeite axoua vo VTOAOYIGETE TO UNKOG THG TOPATAEVPNS OKUNG THG,

o [looo pnkog Ba éxer n mopdmievpn axur) otow to DWog S yivel 2 uovades n 6
HOVAOES,

o [1600 unkog Bo. Exer n wapomAevpn oxun otow 10 VYOS THGS Yivel 4 Hovaoes Kai

n axtivo. ™S Paons 2 Hovaoeg;



